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Dogodek delno financira Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo. 
 

SREBRNO PRIZNANJE 
 
Za inovacijo:  
Kuhinja Stella Lunare 
 
Prejmeta: 

Anton Šantl, Irena Kajnč iz družbe SVEA d.d. Zagorje ob Savi  
 
 
Opis inovacije   
Stella Lunare predstavlja enkratno krožno ovojnico, ki blago ovije standardne 

kuhinjske elemente.  Prav ime je dalo osnovo tlorisa, ki je nastala iz kroga, 

simbola celote. Njeno izhodišče predstavlja miza, izsek med mizo in klopjo 

postane okvir luči nad njo, zunanji obod se spremeni v klop za sedenje. Kot 

masivni les je v izvorni varianti izbrana breza, ki je po analogiji planetov 

Venerino drevo in predstavljala drevo pomladi, svetlobe, ponovno prebujenega 

življenja. Tokrat breza kot zgoščena sončna svetloba predstavlja hkrati minljivost 

in večnost.  

 
Uporabna vrednost inovacije za končne uporabnike je predvsem v 

prilagodljivosti prostoru in v uporabi »Lunine zvezde«. Njena delovna stran je na 

konveksni, izbočeni strani, kar omogoča smotrnejšo uporabo prostora spodnjih 

elementov ter omogoča hkratno aktivnost več uporabnikov – družinskih članov. 

Ponujena bo v dveh različnih velikostih, da se lažje prilagodi prostoru. 

 

Koncept kuhinje Stella Lunare temelji na štirih stebrih: sonaravnost, vrednote, 

ekologija in alkimija.  Je kuhinja, ki v prvi plan postavlja človeka in je znanilka 

nove dobe, sad soustvarjanja in prepletanja na prvi pogled povsem nezdružljive 

estetike s funkcionalnostjo, linearnega z dinamičnim, naravnega z umetnim, 

trdote z mehkobo, naravnih materialov z umetnimi in ne nazadnje popolnosti z 

nepopolnostjo.    

 
Namen projekta izdelave nove kuhinje Stella Lunare je bil združiti industrijska 

znanja/tehnološke procese, standardizacijo, nove materiale/z drugačno vizijo, 

oziroma z drugačnim »umetniškim« alkimističnim pristopom. Kompleksnost 

projekta je zahtevala intenzivno povezanost med razvojno tehnologijo in 

zunanjim oblikovalcem. 

 
 
 


